

Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Волго-Камском регионе (далее – Региональное отделение), рассмотрев Ваше обращение, поступившее на официальный сайт Регионального отделения 10.11.2011, о выплате дивидендов по акциям АООТ «Центральный инвестиционный фонд» и порядке их продажи сообщает, следующее.

Акционерное общество открытого типа «Центральный инвестиционный Фонд» переименовано в открытое акционерное общество «ЦИФ» (далее – Общество) и согласно данных Единого государственного реестра юридических лиц находится по адресу: 426008, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Пушкинская, д. 270, тел.: (3412) 43-08-03, 43-07-25.

По вопросу о выплате Обществом дивидендов разъясняем, что в соответствии со ст. 42 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее – ФЗ «Об АО») Общество вправе принимать решения (объявлять) о выплате дивидендов по размещенным акциям. Согласно пунктам 3, 4 указанной статьи ФЗ «Об АО» решение о выплате (объявлении) дивидендов, в том числе решение о размере дивиденда и форме его выплаты по акциям каждой категории (типа), принимаются общим собранием акционеров. Срок и порядок выплаты дивидендов определяются уставом общества или решением общего собрания акционеров о выплате дивидендов. Источником выплаты дивидендов является прибыль Общества после налогообложения (чистая прибыль).

Таким образом, принятие решения о выплате дивидендов является правом акционерного общества, а не его обязанностью.

Согласно имеющейся в Региональном отделении информации, годовым общим собранием акционеров Общества по итогам деятельности за 1994 год принято решение о выплате дивидендов в размере 50% от номинальной стоимости акций. В период с 1995 по 2011 годы общим собранием акционеров решения о выплате дивидендов не принимались.

По вопросу продажи акций разъясняем, что в соответствии со статьей 129 Гражданского Кодекса Российской Федерации ценные бумаги, как объекты гражданских прав, могут свободно отчуждаться или переходить от одного лица к

другому в порядке универсального правопреемства (наследования) либо иным способом, в том числе путем их купли-продажи.

Право на именную бездокументарную ценную бумагу, согласно ст. 29 Федерального закона от 22.04.1996 №39-ФЗ «О рынке ценных бумаг», переходит с момента внесения приходной записи по лицевому счету приобретателя в системе ведения реестра акционеров, ведение которого осуществляет ООО «Евроазиатский Регистратор» Ижевский филиал, (место нахождения: 426008, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Пушкинская, д. 270).

С целью осуществления продажи акций, акционер вправе явиться в специализированную организацию, занимающейся куплей-продажей ценных бумаг, либо в Общество.

Дополнительно сообщаем, что информацию о результатах своей финансово-хозяйственной деятельности Общество публикует в сети Интернет по адресу www.erd.ru. На указанном сайте Обществом раскрыты: Устав, внутренние документы Общества, регулирующие деятельность его органов, списки аффилированных лиц Общества, а также годовые и ежеквартальные отчеты, содержащие бухгалтерскую отчетность и информацию о результатах деятельности Общества, перспективах его развития, и сведения о лицах, входящих в органы управления и контроля Общества.